



SOLIDARNO ZA PRAVA SVIH



NAPADI I PRITISCI NA BRANITELJE LJUDSKIH PRAVA U 2021. GODINI

Specijal Srpskog telegrafa o medijima i nevladinim organizacijama

Srpski telegraf je 23. avgusta 2021. godine objavio specijal "Dosije mediji", uz najavu na naslovnoj stranici "Zapadni megafoni dobili milione". Pored nekoliko medija koji se primarno targetiraju, tekst se odnosi na "otkrivanje ko finansira medije i nvo borce za demokratiju i slobodu". Targetirano je 10 nevladinih organizacija, a u tendencioznom tekstu se navode informacije o osnivačima, pravnim zastupnicima i najčešćim finansijerima ovih nevladinih organizacija.



Napad buldožerom na ekološke aktiviste u Šapcu

Na blokadi na starom mostu u Šapcu povodom protesta zbog Zakona o referendumu i Zakona o eksproprijaciji policija se povukla, nakon čega je buldožer pokušao da probije blokadu, kako bi omogućio prolaz autobusima sa pristalicama SNS-a. Učesnik protesta, Dragan Milovanović se popeo na buldožer, te je nakon kratke borbe, uspeo da zaustavi mašinu. Nakon toga je iz limuzina, koje su išle iza buldožera izašla grupa maskiranih mladića sa letvama i čekićima i napala mirno okupljene građane. Pozivi građana policiji su prekidani od strane policije. Zaštitnik građana je u novembru 2022. godine utvrdio da je policija postupala "zakasnelo, nesavesno i neefikasno".

Zabrana skupa Inicijative mladih za ljudska prava na međunarodni dan borbe protiv fašizma i antisemitizma

Inicijativa mladih za ljudska prava je za 9. novembar 2021. prijavila skup radi uklanjanje murala osuđenog ratnog zločinca Ratka Mladića u Beogradu. Policija je skup zabranila zbog mogućnosti sukoba sa kontrademonstrantima. MUP je u saopštenju naveo da se "na 9. novembar Međunarodni dan borbe protiv fašizma u Beogradu neće niko sukobljavati na ulicama i kvariti život našim građanima, i niko neće neprijatelje Srbije obradovati slikama krvavih srpskih glava." Inicijativa je uložila žalbu, nakon čega je u otvorenom pismu naglasila da neće doći da uklanja mural, te da je saopštenje MUP-a i ministra Vulina shvatila kao pretnju.

